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Вариант 1 

 
Математика (Современный менеджер) 
 
Первые 6 задач оцениваются в 3 балла каждая. Остальные по 4 балла. 
Часть 1. В задачах 1 – 4 Вам следует обвести в соответствующей графе правильный ответ. (Если Вы 
случайно выделили не ту клетку, то обведите нужный ответ и напишите его еще раз на полях.) 
 

Задачи Ответы 

1. Настя, Миша и Гриша получили одинаковое количество конфет в подарок 
на Новый Год. В первый день Миша съел конфет меньше всех. Настя съела 
в два раза больше, а Гриша – в три раза больше, чем Миша. На следующий 
день Гриша опять съел больше всех конфет, а Настя с Мишей в два раза 
меньше, чем Гриша. В результате у Насти осталось 8 конфет, а у Миши в 5 
раз больше, чем у Гриши. Сколько конфет было в подарке? 
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3. Какое наименьшее число подряд идущих членов арифметической 
прогрессии 10; 22; 34; .... (не обязательно начиная с первого) надо взять, 
чтобы их сумма равнялась полному квадрату? 
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4. Найдите наибольшее значение функции 𝑦 =
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Часть 2. В задачах 5 – 8 следует записать ответ справа от условия задачи (в пустой графе)  

5. Дана окружность с центром в точке 𝑂 радиусом 6. На хорде 𝐴𝐵 взята точка 
𝑀. Через точки 𝐴, 𝑂 и 𝑀 проведена вторая окружность, пересекающая 

первую в точке 𝐶. Найдите 𝐵𝑀, если 𝐴𝐶 = 4√5, 𝐵𝐶 = 4. 

 

6. Решите уравнение ට
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7. Решите неравенство 
௔௥௖௢௦ (ଷ௫ିଵ)
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< 1. 

 

8. Дан прямоугольный параллелепипед 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴ᇱ𝐵ᇱ𝐶ᇱ𝐷ᇱ. Точки 𝑀 и 𝑁 – 
середины ребер 𝐴𝐴′ и 𝐵𝐵′. В каком отношении плоскость 𝑀𝑁𝐶′𝐷′ делит 
объем пирамиды 𝐵′𝐴𝐶𝐷? 

 

Часть 3. В задачах 9 – 10 следует справа в соответствующей графе написать ответ, однако дополнительно 
к этому следует кратко записать решение 

9. При каких значениях параметра a уравнение √𝑥ଶ + 2𝑎𝑥 − 𝑎 + √𝑥ଶ − 𝑎 = 𝑎 
имеет решение? 

 

10. Решите уравнение log
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Математика, решения заданий 9 и 10: 
 


